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În perioada 27-28 ianuarie 2022 va avea loc evenimentul HEALTH TECH HUB STYRIA PITCH & 
PARTNER 2022 (HTH 2022), organizat online.  
 
Organizatorii își propun să ofere participanților la evenimentul HTH din acest an acces la jucători 
relevanți în transferul de tehnologie, colaborări din mediul academic/industrie, precum și inovații 
în stadiu incipient. Încurajarea unei piețe europene pentru investițiile preliminare și investiții în 
domeniul tehnologiei sănătății și al științelor vieții poate ajuta la asigurarea viitorului tuturor. 
 
Evenimetul se adresează start-up-urilor, cercetătorilor, investitorilor, companiilor și utilizatorilor 
finali, spitale, medici etc, experților în e-sănătate, părților interesate atât la nivel regional, cât și 
național. 
 
La ediția din acest an a evenimentului participanții își pot prezenta ideea de proiect și/sau 
compania la pitch-ul pentru investitori, vor putea obține o privire de ansamblu asupra a ceea ce se 
întâmplă în domeniul sănătății și al biotehnologiei, pot participa la un apel corporativ și la o gamă 
variată de întreagă de ateliere și pot să își completeze agenda cu noi contacte promițătoare în 
cadrul întâlnirilor prestabilite. 
 

În agenda evenimentului puteți regăsi worshopuri și ateliere diverse : 

➢ Workshop: DIGI-B-CUBE: Provocări ale inovației în diagnosticul medical și modul în care IMM-
urile le rezolvă 

➢ Workshop: Oportunități de finanțare pentru sănătate în Horizon Europe: Cluster Health - 

Misiune Cancer - Inițiativa inovatoare în domeniul sănătății 
➢ Atelier: Cum să supraviețuiești provocărilor de reglementare ca startup MedTech 

➢ Workshop: Gestionarea proprietății intelectuale în sectorul dispozitivelor medicale: o 

comparație America Latină-Europa pentru IMM-urile din UE 
➢ Atelier: Rețeaua de sănătate EIT - Prezentarea noului centru regional de inovare EIT Health 

Austria 

 
Participarea este gratuită. Limba oficială folosită în cadrul evenimentului este limba engleză.  
Mai multe informații despre agenda evenimentului regăsiți accesând pagina web a organizatorului: 
https://www.hth-styria.com/ 
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